



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ



ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ
Δ Ι Ο Ι Κ Η Σ Η
ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ
– (Δ3)

Ταχ. Δ/ση: Εθν. Αντιστάσεως 8
Τ.Κ. / Πόλη: 17456, Άλιμος
Πληροφορίες: Τσακάλου Α.
Τηλέφωνο: 2231051074
Email: kdvmlamia@dypa.gov.gr

ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
Χρόνος διατήρησης:
Βαθμός προτεραιότητας:
Ημερομηνία: **17-02-2024**
Αρ. Πρωτ.:

**ΑΠΟΦΑΣΗ
Η ΥΠΟΔΙΟΙΚΗΤΡΙΑ
ΤΗΣ Δ.ΥΠ.Α.**

Προς:
1) Κ.Δ.Β.Μ. Δ.ΥΠ.Α. Λαμίας
2) Περιφερειακή Διεύθυνση Θεσσαλίας

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

για τη συμμετοχή είκοσι (20) εγγεγραμμένων ανέργων στο εξειδικευμένο πρόγραμμα επαγγελματικής κατάρτισης με τίτλο «Βοηθός Μάγειρα» που θα υλοποιηθεί από το Κ.Δ.Β.Μ. Δ.ΥΠ.Α. Λαμίας

Έχοντας υπόψη:

1. Το υπ' αριθμ. 25/04-07-2024 έγγραφο της Ιεράς Μονής Φθιώτιδας με το οποίο αιτήθηκε, μέσω του Κ.Δ.Β.Μ. Δ.ΥΠ.Α. Λαμίας, στη Διοίκηση της Δ.ΥΠ.Α. την υλοποίηση εξειδικευμένου προγράμματος επαγγελματικής κατάρτισης με τίτλο: «Βοηθός Μάγειρα», συνολικής διάρκειας 250 ωρών, για είκοσι (20) ανέργους ωφελούμενους του Νομού Φθιώτιδας.
2. Την υπ' αριθμ. 5446/117/11-10-2022 Απόφαση του Δ.Σ. της Δ.ΥΠ.Α. με την οποία εγκρίθηκε το αναλυτικό ωρολόγιο πρόγραμμα του προγράμματος επαγγελματικής κατάρτισης με τίτλο: «Βοηθός Μάγειρα» το οποίο τροποποιήθηκε με την υπ' αριθμ. 820/25/12-03-2024 Απόφαση του Δ.Σ. της Δ.ΥΠ.Α.
3. Την υπ' αριθμ. 153/05/21.01.2025 (ΑΔΑ:ΨΩ2Ο4691Ω2-ΝΙΑ) Απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Δ.ΥΠ.Α. με θέμα: Έγκριση Αναγκαιότητας και Υλοποίησης του εξειδικευμένου

προγράμματος επαγγελματικής κατάρτισης του Κ.Δ.Β.Μ. Δ.ΥΠ.Α. Λαμίας, με τίτλο: «Βοηθός Μάγειρα», συνολικής διάρκειας 250 ωρών για είκοσι (20) ανέργους ωφελούμενους του Νομού Φθιώτιδας.

Ο Διοικητής της Δ.ΥΠ.Α αποφασίζει:

Καλούνται

Οι ενδιαφερόμενοι εγγεγραμμένοι άνεργοι που πληρούν τις προϋποθέσεις της παρούσας πρόσκλησης να υποβάλουν αίτηση με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά, **από την Τρίτη 18-02-2025 έως και την Κυριακή 02-03-2025 και ώρα 23:59 π.μ. με συστημένη επιστολή ή με ταχυμεταφορά, ή μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (email: kdvm.lamia@dypa.gov.gr) στο Κ.Δ.Β.Μ. Δ.ΥΠ.Α. Λαμίας (Στυλίδος 93, Λαμία, ΤΚ: 35100, τηλ.: 2231051074).**

Πλαίσιο Υλοποίησης του Προγράμματος:

Βασικός στόχος του προγράμματος, αποτελεί η ανάπτυξη επαγγελματικών δεξιοτήτων από τους ωφελούμενους της δράσης στη συγκεκριμένη ειδικότητα, με απώτερο σκοπό την ταχύτερη ένταξη/επανένταξή τους στην αγορά εργασίας.

Σύμφωνα με το υπ'αριθμ. 25/04-07-2024 έγγραφο του της Ιεράς Μονής Φθιώτιδας, η υλοποίηση του θεωρητικού μέρους του προγράμματος κατάρτισης θα πραγματοποιηθεί σε ειδικά διαμορφωμένη αίθουσα διδασκαλίας, που θα παραχωρήσει για το σκοπό αυτό η Ιερά Μονή Φθιώτιδας και πληροί τις απαραίτητες προϋποθέσεις υγιεινής και ασφάλειας, ενώ το πρακτικό μέρος του προγράμματος θα υλοποιηθεί σε κατάλληλους χώρους (μαγειρείο – κουζίνα) εντός της Ιεράς Μονής Φθιώτιδας. Την ευθύνη για την υλοποίηση του προγράμματος έχει το Κ.Δ.Β.Μ. Δ.ΥΠ.Α. Λαμίας.

Προϋποθέσεις συμμετοχής:

Το πρόγραμμα απευθύνεται σε εγγεγραμμένους ανέργους του μητρώου ανέργων της Δ.ΥΠ.Α. που διαμένουν σε Δήμους του Νομού Φθιώτιδας. Οι υποψήφιοι καταρτιζόμενοι θα πρέπει να πληρούν σωρευτικά τις ακόλουθες προϋποθέσεις:

- Ενεργό δελτίο ανεργίας κατά την ημερομηνία υποβολής της αίτησης συμμετοχής και της ένταξης στο πρόγραμμα επαγγελματικής κατάρτισης.

- Ηλικία μεταξύ 18 - 60 ετών.
- Μόνιμοι κάτοικοι Δήμων του Νομού Φθιώτιδας.

Διάρκεια προγράμματος επαγγελματικής κατάρτισης – Θεματικές Ενότητες:

Η συνολική διάρκεια του προγράμματος ορίζεται σε διακόσιες πενήντα (250) ώρες ενώ περιλαμβάνονται οι κάτωθι θεματικές ενότητες:

A/A	ΘΕΜΑΤΙΚΕΣ ΕΝΟΤΗΤΕΣ	ΘΕΩΡΙΑ	ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ	ΣΥΝΟΛΟ
1	Κουζίνα – Εστιατορική Τέχνη	12	-	12
2	Ασφάλεια και Υγιεινή Τροφίμων	6	-	6
3	Αγγλικά της Ειδικότητας (Vocational English)	12	-	12
4	Βασικές Αρμοδιότητες Βοηθού Σεφ	-	12	12
5	Πρακτικές Εφαρμογές στην Ειδικότητα & Πρακτικές Εφαρμογές στην Τοπική Κουζίνα	-	208	208
	ΣΥΝΟΛΟ ΩΡΩΝ	30	220	250

Η παρακολούθηση των θεματικών ενότητων του προγράμματος είναι υποχρεωτική. Το ανώτατο όριο απουσιών ορίζεται σε 10% της συνολικής διάρκειας της κατάρτισης (23 ώρες). Σε περίπτωση υπέρβασης του ανωτέρω ορίου απουσιών θα διακόπτεται αυτόματα η συμμετοχή του ωφελούμενου στο πρόγραμμα.

Απαιτούμενα Δικαιολογητικά:

1. Αίτηση ενδιαφέροντος. Η αίτηση συμμετοχής θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της Δ.ΥΠ.Α. (<https://dypa.gov.gr>) στην ενότητα «Νέα και Ανακοινώσεις».
2. Φωτοτυπία Αστυνομικής Ταυτότητας ή Διαβατηρίου.
3. Βεβαίωση Ανεργίας.

Πιστοποιητικό Επιμόρφωσης:

Με την επιτυχή ολοκλήρωση του προγράμματος κατάρτισης οι ωφελούμενοι εγγεγραμμένοι άνεργοι του μητρώου ανέργων της Δ.ΥΠ.Α. θα λάβουν **Βεβαίωση Επαγγελματικής Κατάρτισης** από το Κ.Δ.Β.Μ. Δ.ΥΠ.Α. Λαμίας.

Εκπαιδευτικό Επίδομα:

Οι εκπαιδευόμενοι θα λάβουν εκπαιδευτικό επίδομα 2,50 ευρώ καθαρά ανά ώρα κατάρτισης. Επίσης, θα καλυφθούν με ιατροφαρμακευτική περίθαλψη καθόλη τη διάρκεια της κατάρτισης.

Διαδικασία Επιλογής - Ανακοίνωση αποτελεσμάτων:

Έπειτα από τη λήξη της προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων συμμετοχής, θα ακολουθήσει η διαδικασία μοριοδότησης των αιτήσεων από **Πρωτοβάθμια Επιτροπή Αξιολόγησης Αιτήσεων** που θα συσταθεί στη Διοίκηση της Δ.ΥΠ.Α., βάσει των κάτωθι κριτηρίων αξιολόγησης:

ΜΟΡΙΟΔΟΤΗΣΗ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ			
Α/Α	ΠΡΟΣΩΝΤΑ	ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ	ΜΟΡΙΑ
1	ΑΝΕΡΓΙΑ	ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΑΝΕΡΓΙΑΣ Δ.ΥΠ.Α.	1 μόριο/ανά μήνα συνεχιζόμενης ανεργίας με μέγιστο αριθμό τους εξήντα (60) μήνες
2	ΗΛΙΚΙΑ ΑΠΟ 18 ΕΩΣ 60 ΕΤΩΝ	Από 18 - 29 ετών	40
		Από 30 - 60 ετών	30
		Μέγιστος Αριθμός Μορίων:	100

Οι προσωρινοί πίνακες επιτυχόντων, επιλαχόντων και αποκλεισμένων του προγράμματος, θα ανακοινωθούν στην ιστοσελίδα της Δ.ΥΠ.Α.

✓ Οι υποψήφιοι/ες θα έχουν δικαίωμα υποβολής ένστασης επί των προσωρινών αποτελεσμάτων, για χρονικό διάστημα **τριών (3) εργάσιμων ημερών** έπειτα από την ανάρτηση των προσωρινών πινάκων.

✓ Οι ενστάσεις θα εξεταστούν από **Δευτεροβάθμια Επιτροπή Αξιολόγησης Ενστάσεων** που θα συσταθεί στη Διοίκηση της Δ.ΥΠ.Α. και οι **οριστικοί πίνακες επιτυχόντων, επιλαχόντων και αποκλεισμένων** του προγράμματος, θα ανακοινωθούν στην ιστοσελίδα της Δ.ΥΠ.Α.

✓ Στους επιτυχόντες - ωφελούμενους του προγράμματος θα αποσταλεί από το Κ.Δ.Β.Μ. Δ.ΥΠ.Α.

Λαμίας ενημερωτικό **email** που θα τους ενημερώνει για την οριστική επιλογή τους, τις απαραίτητες διαδικασίες εγγραφής και παρακολούθησης του προγράμματος αλλά και το οριστικό χρονοδιάγραμμα υλοποίησής του.

Προϋποθέσεις Διατήρησης Δελτίου Ανεργίας που απορρέουν από τη συμμετοχή σε πρόγραμμα επαγγελματικής κατάρτισης:

Βάσει της κείμενης νομοθεσίας (άρθρο 34 του Ν. 4554/2018), οι εγγεγραμμένοι άνεργοι στο ψηφιακό μητρώο Δ.ΥΠ.Α. που θα συμμετέχουν στο συγκεκριμένο πρόγραμμα επαγγελματικής κατάρτισης, θα παραμείνουν εγγεγραμμένοι άνεργοι και ο χρόνος επαγγελματικής κατάρτισής τους θα υπολογίζεται ως χρόνος ανεργίας, εφόσον υποβάλλουν στο ΚΠΑ2 αρμοδιότητας – εγγραφής τους, Υπεύθυνη Δήλωση στην οποία θα δηλώνουν ότι πληρούν **σωρευτικά** τις κάτωθι προϋποθέσεις:

α) είναι εγγεγραμμένοι στα μητρώα ανέργων τουλάχιστον για τέσσερις (4) μήνες αθροιστικά κατά το τελευταίο δωδεκάμηνο πριν την έναρξη του προγράμματος.

β) να δηλώσουν τα στοιχεία του προγράμματος κατάρτισης που θα παρακολουθήσουν στο ΚΠΑ2 εγγραφής τους στη Δ.ΥΠ.Α. **το αργότερο εντός δέκα (10) ημερών** μετά την πρώτη ανανέωση του δελτίου ανεργίας από την έναρξη του προγράμματος ή κατά την πρώτη μετά την έναρξη του προγράμματος αυτοπρόσωπη παρουσία τους στο αρμόδιο ΚΠΑ2.

γ) να έχουν παρέλθει **τουλάχιστον δύο (2) ημερολογιακά έτη** από το πέρας τυχόν προηγούμενης συμμετοχής τους σε πρόγραμμα εκπαίδευσης ή επαγγελματικής κατάρτισης.

Όσοι/-ες δεν πληρούν τις αναφερόμενες προϋποθέσεις διαγράφονται από το ψηφιακό μητρώο ΔΥΠΑ για όσο χρόνο διαρκεί το πρόγραμμα κατάρτισης και έχουν δικαίωμα επανεγγραφής τους με την ολοκλήρωση του προγράμματος.

Μπορείτε να βρείτε τη σχετική Υπεύθυνη Δήλωση στο παρακάτω link:

<https://www.dypa.gov.gr/eggraph-sto-mhtroo-anergon-deltia-anergias?tab=proypotheseis-diatirisis-toy-deltioy-anerghiaspsifiakis-kartas-dypa-se-periptosi-katartisis>

Η Υπεύθυνη Δήλωση πρέπει να αποστέλλεται μέσω email στο ΚΠΑ2 αρμοδιότητας είτε:

- ✓ με το γνήσιο της Υπογραφής
- ✓ είτε έχοντας εκδοθεί από τη σχετική ιστοσελίδα gov.gr:

<https://www.gov.gr/ipiresies/polites-kai-kathemerinoteta/psephiaka-eggrapha-gov-gr/ekdose-ureuthunes-deloses>

Μπορείτε να βρείτε τα e-mail των ΚΠΑ2 της Δ.ΥΠ.Α. στον παρακάτω σύνδεσμο:

<https://www.dypa.gov.gr/epikoinonia/mail?&%CE%9A%CE%A0%CE%912>

Η ΥΠΟΔΙΟΙΚΗΤΡΙΑ

ΓΙΑΝΝΟΥΛΑ ΧΟΡΜΟΒΑ

Εσωτερική διανομή:

1. Διεύθυνση Γραμματείας Διοίκησης
2. Γραμματεία Υποδιοικήτριας
3. Γενική Διεύθυνση Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης
4. Διεύθυνση Επαγγελματικής Κατάρτισης (Δ3)